
外研版小学英语第五册Module8 Unit1 What time does your school start?教学设计

一、教材分析

本课是小学新标准英语五年级教材第八模块第一单元What time does your school start ?本单元的教学内容围绕school话题展开，其中通过介绍Amy的学校生活引出了关于时间的话题。通过创设情境任务型教学，让学生掌握所学内容。本课内容与学生的学习生活息息相关，有利于培养他们在真实的语境中运用英语的能力。

二、学情分析

这节课是五年级的学生，他们在三年级已学过如何用英语询问时间what’s the time?It’s…以及谈论，有一定的基础，通过旧知引出新知，What time does your school start?这一课有一定的难度。五年级从三年级开始已经学习了两年半的英语，他们已掌握了一定的语音、词汇、语法、话题表达等英语基础知识，具备了一定的听、说、读、写能力，形成了一定的综合语言运用能力。因此，教学中，应从学生已有的知识、能力、经验和兴趣出发，根据教学内容，采用灵活的教学方法，精心设计教学活动，促使学生在参与、实践、体验、合作与交流活动中学习、运用并掌握知识，进一步发展综合语言运用能力。                    
三、教学目标
   1．语言知识目标：掌握基本词汇time,school, late,exercise, playground, before，tea，等。学生能够使用What time do …?的句型来相互询问回答各自的日常生活作息；然后能大胆地使用What time does…?来询问不同学校的上课时间及身边人的日常生活作息时间。

2．语言技能目标：掌握基本句型What time does your school start?及其问答；在实际生活中能口头运用“What time …”这类语句询问事情发生的时间，并做出回答。
   3．情感态度目标：通过探究、体验、合作等途径，使学生参与其中，乐于学习。能够运用所学知识对某一活动进行合理安排，培养良好的作息习惯和守时习惯；学会合理安排时间，加强时间的计划性。

   4．文化意识目标：帮助学生了解中西方学校生活的差异，热爱自己的学校生活。

四、教学重点和难点

教学重点：What time…引导的疑问句与课文教学

教学难点：重点句型的拓展运用，能够运用 What time does your school start?在真实的语境中进行交流。 
五、教具准备
挂图，单词卡片、实物钟、图片、录音机等。

六、教学过程

Step1.warm-up

1.greeting

2.review the numbers

3. Sing a song.

The teacher says hello to boys and girls ，review the numbers and let’s sing a song , ten little Fingers one little two little, three little fingers ,one two three go.

   (设计意图：通过歌曲复习数字，为本课的新知的学习做铺垫，充分调动学生的积极性。)

Step2. Presentation

1.由展示时钟引出问句what time is it？强调what time疑问词的意思是“几点钟”及快速复习时间的表达（整点和半点）的表达法 ，运用 It’s half past…。学习新单词time。

2. 教师拨到八点半钟,问What time is it?  It’s half past eight. 学习school starts at nine. I don’t want to be late. 说明school是一词多意，在此不是‘学校’而是上学或上课时间，通过已学过的单词star 和lake迁移学习新单词start和late。 

3.引出主要句型what time do you get up? What time does your school start? 教师做动作并展示图片（go to bed、listen to music、watch TV、 play basketball、do homework），引导学生用What time do you … ? 及其回答 I go to bed/ watch TV/… at…

（设计意图：创设情景，通过肢体语言以及图片呈现给学生，在对话交流中渗透新单词及句子能激发习英语的的热情，尽可能多为学生创造真是语境和运用语言的机会，导入本课话题，用学生熟知的单词和句型，以旧引新方法导学新单词，在词汇的教学中做到词不离句，有利于学生学习兴趣的培养。）

Step3: learn new text

1.听第一段话并回答问题，初步感知重点单词在文中的运用。

Listen  and  answer  questions

Q1:What time is it now?

Q2:What  time  does   Amy’s  school  start ?

Q3:What time does Amy get up?
2.听第二段话并回答问题，进一步了解Amy 的学校是生活。

Q：Does Amy do  exercises  every  morning?

3.听第三段并chant.

Listen  and  circle  new  words .
Listen  and  repeat .

教师处理课文讲解难句，和短语。

(设计意图：三次听录音，每次都带着不同的要求，且目标明确。注重学生视觉、听觉、多种感官共同参与，能迅速吸引学生的注意力，让他们在身临其境的实际情景中学习英语，从听到说到读深入课文学习，加深对单词和句型的理解，并在表演中加以应用。使学生更好地理解课文，巩固新知，培养学生阅读能力和良好的学习习惯。)

Step4 Retell the text
Step5 Practice

1.Talk about your life in a day.

2.Talk about Daming's life in a day.

3.Ask and answer about the timetable with your partner.

(设计意图：通过谈论你的日常生活和大明的日常生活，还有就时间表进行问答，是对本课重点句型进行巩固操练，内容贴近学生实际生活，学生乐于学。)

Step6. Summary

Teacher and Students summary the knowledge.

Step7. Homework 设计自己理想的学校生活，内容包括起床、上学等日常生活，练习拓展本课的学习内容,学生首先自己填表格，然后与同学进行交流。

（设计意图：设计理想的学校生活，是对本课重点句型What time……?的拓展练习，既开阔了学生的思维，又锻炼了学生综合运用语言的能力。）

七、板书设计

                                   Module8 Unit1

                            What time does your school start?

                            My school starts at half past eight.

                            What time do you get up?

                            I get up at …

